

"Северный" Учреждения "Государственный центр испытаний, сертификации и стандартизации", Филиал

Регион Вологодская область

Телефон (820) 255-89-55

ИНН 7804066822

ОГРН 1027804870950

ОКПО 75131872

OKATO 19430000000

Расшифровка Череповец

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
73	Группа	Научные исследования и разработки
73.1	Основной	Научные исследования и разработки в области естественных и технических наук

Реестр недобросовестных плательщиков

"Северный" Учреждения "Государственный центр испытаний, сертификации и стандартизации", Филиал не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Северный" Учреждения "Государственный центр испытаний, сертификации и стандартизации", Филиал не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № У-592-ПШ/323 опубликован 04.09.2012

Сумма	135000 RUB
Заказчик	ТОМСКИЙ ФИЛИАЛ ФЕДЕРАЛЬНОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ "АКАДЕМИЯ ПРАВА И УПРАВЛЕНИЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ИСПОЛНЕНИЯ НАКАЗАНИЙ"
Способ размещения	Единственный поставщик
Срок исполнения	01.09.2012

Финансирование

Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	7423000
Наименование	Ресертификация системы менеджмента качества

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Северный" Учреждения "Государственный центр испытаний, сертификации и стандартизации", Филиал базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Северный" Учреждения "Государственный центр испытаний, сертификации и стандартизации", Филиал в ЕГРЮЛ были произведены 31.10.2002. Компания "Северный" Учреждения "Государственный центр испытаний, сертификации и стандартизации", Филиал зарегистрирована по адресу 162600, ВОЛОГОДСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г ЧЕРЕПОВЕЦ, УЛ ЛУНАЧАРСКОГО, Д 22 и специализируется на Научные исследования и разработки в области естественных и технических наук. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7804066822, ОГРН 1027804870950, ОКПО 75131872.